



Weather 合肥未来三天天气

5月25日



阴转多云 16~24℃
偏东风3-4级转2-3级

5月26日



多云转阴 18~27℃
东北风2-3级转偏北风3-4级

5月27日



多云 20~28℃
东北风3-4级

截至5月中旬，“双打”成绩不错 查获不合格食品31吨

星报讯(记者 李婉婷) 记者从省工商局了解到,截至今年5月中旬的“双打”(打击侵犯知识产权和假冒伪劣商品专项行动)期间,全省共查获不合格食品3.1万公斤、假酒35.2万瓶、假烟669

条、假饮料5.2万件、假家电5960台、假化妆品2万瓶、假服装9593件、假鞋7399双、假装潢装饰材料144万公斤。查扣假劣葡萄酒近2万瓶,查处案件73件,案值16万元,捣毁制假窝点1个。

食品安全 27种食品不得添加香料香精

卫生部近日在其官方网站上公布了《食品添加剂使用标准》(GB2760-2011)等4项新食品安全国家标准,其中《食品添加剂使用标准》删除面粉增白剂过氧化苯甲酰以及甲醛等品种,还增加了食品用香料香精和食品工业用加工助剂的使用原则,发酵乳、灭菌乳、生鲜肉等27种食品不得添加食用香料香精。

水果、蔬菜、大米、生鲜肉、鲜水产、蜂蜜、饮用纯净水等等,这意味着,“烤牛肉香精”、“排骨香精”等香料香精不得添加于生鲜牛肉、猪肉。

婴幼儿配方食品也不得添加香料香精,但较大婴儿和幼儿配方食品中可以使用香兰素、乙基香兰素和香荚兰豆浸膏,最大使用量分别为5mg/100mL、5mg/100mL和按照生产需要适量使用。 记者 李婉婷

乖乖,两天内降了20℃

星报讯(谢五三 记者 祝亮) 5月21~23日,我省出现大范围降水、降温天气,这次天气过程给我们带来哪些影响呢?昨日,省气候中心发布重要天气公报称,全省48小时平均气温降幅12.1℃,59个县市48小时平均气温降幅超过10℃,平均最低气温降至历史5月下旬最低值。气象专家甚至表示,这样的降温幅度绝对罕见。

此次过程全省有59个县市48小时降温幅度超过10℃,强降温影响范围仅小于1982年;48小时平均气温降幅13.2℃,为历史5月最大;过程平均极端最低气温(11.7℃)为历史5月下旬最低值。此外,全省48小时最高气温普遍下降12~18℃,最大降幅宁国达20.7℃,降幅为该站建站以来5月最大。从影响范围、降温幅度和极端最低气温综合来看,此次降温过程为历史5月最强。

看环境 合肥空气质量全面转“优”

星报讯(记者 俞宝强) 经受两天的雨水“洗礼”后,合肥空气质量开始全面转“优”。

受近日连续的降雨天气影响,合肥中心城区空气被雨水冲洗一新,昨日空气污染平均指数仅为38,继续保持“优质”标准。据合肥市环境监测中心站数据,从合肥全域来看,10个监测点中,包河区和庐阳区空气污染指数仅为58和

52,呈良级。除此之外,长江中路、琥珀山庄、明珠广场、董铺水库等8处空气质量均达到优良标准。空气出现污染地区的首要污染物,均为可吸入颗粒物。

合肥市环境监测中心站预计,今日空气污染指数多数在50至70左右,中心城区平均可能在55至75之间,空气质量预计在良的水平。



星女郎 王晓雪

星座:摩羯座
血型:O
身高:1.66CM
体重:48KG
爱好:跳舞、唱歌
最喜欢的颜色:亮色

征集令

如果您够青春、够阳光、够靓,我们将给您提供一个平台,在本栏目展示您自己。您可以把自己的资料和照片传到电子邮箱:376390356@qq.com,也可以拨打电话联系我们:0551-5223805。

星女郎栏目与任何模特公司和个人模特合作,都是基于平台的免费合作,不存在收取或支付任何费用的行为。如果发现任何利用星女郎栏目收取任何费用的公司或个人,星报将追究其法律责任。

美的空调火爆热卖 政策助力变频整体上扬

进入5月份,对于空调行业来说意味着“节能惠民”补贴即将到期。据了解,原本设定的100元~250元的空调节能补贴将于5月31日“寿终正寝”,自6月1日起市民购买节能空调将不再享受任何补贴,眼看大限将至,市民纷纷提前购置。如今,各家卖场的空调销量就呈现火爆异常的景象。

节能补贴将止 空调热卖提前到来
据悉,家用空调的节能补贴政策从2009年开始实行。政策实行初期,节能补贴最高曾达到850元,但从2010年6月1日开始,随着3、4、5级能效比产品完全退出家电市场,这项补贴的最高金额从850元直接下调至250元。而从今年6月1日起,所有的空调节

能补贴就将彻底取消,此后市民购买空调,将不再享受任何补贴了。

“没有补贴等于空调变相涨价了几百块,我还是趁着现在赶紧买吧。”据苏宁、国美等连锁家电大卖场统计,按往年经验来看,一般6月才是空调销售旺季,受空调节能补贴大限影响,今年进入4月底、5月份,各商场的空调销售量就呈现出爆发性增长。

今年“五一”期间,美的空调销售火爆。美的空调相关负责人表示,4月29日到5月2日期间,空调领军品牌美的销售井喷,捷报频传,专卖店和各大卖场家电专柜前来选购美的空调的用户络绎不绝,部分店面多次出现火爆抢购、脱销现象。

变频深入普及 空调行业整体升级

家电专家表示,空调节能补贴的取消,将引发国内家用空调市场一系列的链式反应,定速空调与变频空调产品之间的价格差再次缩小,这对于变频产品的推广普及是一个利好,将对变频空调市场的规模化销售起到了积极的推动作用。

蝉联变频空调销量冠军三年的美的空调表示,经过美的三年多时间不懈的深度普及,变频空调已经成为大多数消费者的首选,行业已经迈入了“变频时代”,今年美的根据消费者需求推出“深度睡眠”系列变频空调,以国家发明专利的“睡眠曲线”作为基础,完美融合“恒温精控、双效静音、柔性保湿”等三大



特性,再次使“买变频,选美的”成为消费者购买空调的“黄金法则”。

据超级家电连锁卖场苏宁电器预测,2011年变频空调市场全年占比预计超过50%,其中在一二级市场的销售占比预计将达到60%-70%,在三四级市场变频空调的销售占比预计也将超过40%。(王晓)

高考招生录取
低投入、高回报!
诚寻市县区招生合作伙伴
电话:13320016058

诚招加盟
“全速”新一代汽车自动充气补胎液,充气、补胎、灭火三效合一。一次补胎,一年扎胎免补,解决您路途上的后顾之忧
电话:15155145668 15055171814

美普达冰箱
开展大幅让利酬宾
5折优惠 以旧换新
咨询电话:4425030 工作时间:8:00-18:00
地址:合裕路1551号108门面

涡阳县高炉酿酒总厂优质产品
金华特曲·品质更好
厂址:涡阳县高炉镇★客服热线:1525554595